

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

## Изменения одобрили

Елена Васильева

Депутаты комитета по бюджету и налогам Законодательного Собрания одобрили изменения в закон Челябинской области «О налоге на имущество организаций», внесённые губернатором **Алексеем Текслером**. Законопроектом приводится в соответствие действующему федеральному законодательству категория получателей льготы по налогу на имущество – социально ориентированные некоммерческие организации (СОНКО), включённые в реестр СОНКО.

В него входят организации – получатели президентских грантов или субсидий по федеральным, региональным или программам, реализуемым органами местного самоуправления один раз и более в течение трёх лет на дату включения в реестр, а также, если организации – исполнители общественно-полезных или социальных услуг.

В реестр СОНКО включены 1090 социально ориентированных некоммерческих организаций.

Кроме этого, одобрены изменения в закон об областном бюджете на 2024 год.

– В декабре Минфином РФ внесены изменения в бюджетную классификацию. Это повлекло за собой поправки в областной бюджет, которые мы одобрили. Они не приведут к замене основных параметров региональной казны, – пояснил первый заместитель председателя комитета по бюджету и налогам **Юрий Карликанов**.

Областной бюджет на 2024 год составляет по доходам – 267,2 млрд рублей, по расходам – 331,3 млрд рублей. Дефицит – 64,1 млрд рублей.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

## Не учёл дистанцию

Ева Александрова

Днём 25 января произошло столкновение двух автомобилей на трассе А-310 возле АЗС в сторону Еманжелинска. За рулём легковушки ВАЗ-21011 находился житель Таджикистана 1976 года рождения, за ним ехал грузовик. По предварительной версии, водитель фуры не учёл дистанцию и врезался в ВАЗ.

На место происшествия прибыли бригада станции скорой медицинской помощи из Коркино, наряд ГИБДД и отделение 37-й ПСЧ. Пострадавшего удалось вытащить из машины без деблокирования. Его доставили в областную клиническую больницу. Подробности ДТП выясняют полицейские.

## ПРОФЕССИОНАЛЫ



Алексей Текслер (в центре) и Юрий Буренко вручили медаль Николаю Савину

## ВНУКИ ГОРДЯТСЯ

## НАЧАЛЬНИКУ 107-Й ПЧ ВРУЧИЛИ ГОСУДАРСТВЕННУЮ НАГРАДУ

**В Тракторозаводском районе Челябинска в посёлке Чурилово в канун Дня спасателя открыли новое пожарно-спасательное – отдельный пост пятой пожарно-спасательной части. Событие стало знаменательным и для начальника розинской 107-й пожарной части Николая Савина.**

Барбара Шот

**П**оздравить огнеборцев с новосельем приехали губернатор Челябинской области **Алексей Текслер**, его заместитель **Алексей Фартыгин**, министр общественной безопасности **Светлана Костина**, начальник противопожарной службы **Геннадий Ведерников** и начальник главного управления МЧС России по Челябинской области **Юрий Буренко**.

По поручению главы региона на средства областного бюджета приобрели шесть новых пожарных автомобилей, каждый стоимостью 15 800 тысяч рублей. С завода они прибыли в Чурилово, а оттуда развезли в части Чебаркуля, Копейска, Юрюзани, посёлка Кропачёво Ашинского района, Красногорского (Еманжелинский район) и Межозёрного (Верхнеуральский район). Новые автомобили обладают высокой мощностью и оснащены современным оборудованием и техникой.

И, конечно, праздник – это время для благодарности и признания. Поэтому Алексей Текслер вручил государствен-

ные награды особо отличившимся сотрудникам противопожарной службы.

Медалью третьей степени «За заслуги перед Челябинской областью» награждён наш земляк – начальник 107-й пожарной части центрального отряда **Николай Савин**, посвятивший 42 года пожарной охране. Из них 28 лет он охраняет от огненных бед Коркино и посёлок Роза. Личный состав части ценит Николая Александровича за отеческое отношение к каждому, а начальство – за активную жизненную позицию, поддержание пожарно-технического вооружения и оборудования в боевой готовности. Кроме того, он оказывает посильную помощь семьям трёх сотрудников подразделения, участвующих в специальной военной операции. О Николае Савине мы подробно рассказывали в материале «С детства мечтал о погонах».

– Приятно, что мою работу оценили на таком высоком уровне – даже не ожидал. Немногие коллеги удостоены медалей, – поделился впечатлениями «отец» 107-й ПЧ. – Отправил фотографию детям и внукам в Тагил, они написали, что гордятся таким дедом. А это самое главное.

## ВОСПИТАНИЕ

## Есть с кого брать пример

**В школах Коркинского округа состоялись торжественные линейки, посвящённые традиционному месячнику военно-патриотической подготовки «Растим патриотов России». В это время ребята будут участвовать в выставках, акциях, спартакиаде, а также узнают много нового о войнах и вооружённых конфликтах от ветеранов боевых действий.**

Барбара Шестакова

Для школы № 1 это событие имеет особое значение, 22 января мог бы праздновать свой день рождения Герой России, полковник **Сергей Кислов**, погибший при выполнении воинского долга в Чечне в 2001 году. С 2004 года школа носит его имя. Поэтому уже много лет на это событие приглашают вдову Сергея Александровича **Светлану Кислову**. За мужество и героизм полковнику Кислову присвоено звание Героя Российской Федерации посмертно. Также учеников школы приветствовали мать Героя России **Александра Яковлева** – **Елена Яковлева**, председатель областного совета участников боевых действий «Родина» **Сергей Седнев**, заместитель главы округа по социальной политике **Владимир Кочкин**, председатель совета ветеранов **Валерий Кальянов** и военный комиссар **Андрей Денисов**.

– Вам повезло, что вы учитесь в школе, носящей имя героя Российской Федерации полковника Сергея Кислова. Всего 51 южноуралец был удостоен этого высокого звания. Вам есть с кого брать пример, – подчеркнул Сергей Седнев.

– Будьте достойны памяти нашего земляка, военнотруженика, отдавшего жизнь, защищая Родину и прикрывая собою боевых товарищей. Смертельно раненный офицер застрелил полевого командира, главаря банды, считавшегося правой рукой крупнейшего международного террориста **Хаттаба**. На ру-

ках гражданина Саудовской Аравии **Абу-Дарр** кровь сотен людей. Именно он командовал боевиками под Улус-Кертом, где в марте 2000 года на высоте 705,6 погибла рота псковских десантников, – напомнил Владимир Кочкин. – Надеюсь, подвиг полковника Кислова произвёл на каждого впечатление, и вы будете стараться ради его светлой памяти проявить себя в учёбе, творчестве, спорте.

Ученики и гости почтили память погибших защитников Родины минутой молчания и возложили цветы к портрету Сергея Кислова.

– Для меня патриотизм – это любовь к Родине, готовность в любой момент встать на её защиту. В школе с малых лет нам это прививали – рассказывали, какие подвиги совершили люди во имя нашей страны. Поэтому мы все так близко к сердцу воспринимаем то, что происходит на Украине и поддерживаем политику своего государства, – говорит ученица десятого класса **Дарья Филоновская**.

– Настоящий патриот не имеет права плохо высказываться о своей стране. Он должен уважать политику, экономику, руководителя государства, знать своих предков. Сегодня у нас почётная миссия – выносим российский флаг и стоим в карауле на торжественной линейке памяти полковника Кислова, ставшего для нас примером мужества и отваги, – рассказывают юнармейцы из шестого класса **Дмитрий Стукаленко** и **Барбара Сапанцева**.

В конце февраля подведут итоги месячника, и мы узнаем, в какой коркинской школе больше патриотов, активистов и спортсменов.

Дмитрий Стукаленко и Барбара Сапанцева несут почётный караул у портрета полковника Сергея Кислова | Фото **Елены Седельниковой**